



В результате рассмотрения представления об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления, руководством ГУ МВД России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области принят ряд дисциплинарных решений

Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Санкт-Петербургу по результатам расследования двух уголовных дел, возбужденных по признакам совершения преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 228 УК РФ (незаконный оборот наркотических средств) в адрес начальника ГУ МВД России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области было внесено представление об устранении обстоятельств, способствовавших совершению преступления. В ходе расследования уголовного дела установлено, что вечером 27 августа 2014 года двое бывших полицейских ОВО по Красногвардейскому району незаконно хранили при себе психотропное вещество амфетамин, который был изъят у них у дома 28 по Республиканской улице. Также было установлено, что один из них, на протяжении трех лет систематически употребляет наркотические средства, при этом, последний успешно прошел переаттестацию. Таким образом установлено, что причинами и условиями, способствовавшие совершению указанных преступлений, явились нарушения ФЗ «О полиции» и закона Санкт-Петербурга «О профилактике правонарушений в Санкт-Петербурге» допущенные руководством обвиняемых вследствие ненадлежащего исполнения своих должностных обязанностей. По результатам рассмотрения внесенного представления пять должностных лиц из числа командования батальона полиции ОВО по Красногвардейскому району филиала ФГКУ УВО ГУ МВД России по СПб и ЛО привлечены к разным мерам дисциплинарного характера.

15 Января 2015

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/885905>